



秋日里,内蒙古呼和浩特市大青山色彩斑斓,层林尽染,景色宜人(9月13日摄)。
新华社记者连振摄

新华每日电讯

XINHUA DAILY TELEGRAPH

新华通讯社主管主办

2022年9月15日 星期四 壬寅年八月二十

新华通讯社出版



近日,陕西省汉中市洋县17.3万亩水稻喜获丰收,乡村田野处处飘散着稻谷的芬香(9月10日摄)。
新华社记者陶明摄

今日8版 总第10851期 / 国内统一连续出版物号CN11-0209 邮发代号1-19 / 新华网:news.cn 新华每日电讯网:mrdx.cn

习近平对哈萨克斯坦共和国进行国事访问

当地时间9月14日下午,国家主席习近平乘专机抵达努尔苏丹,开始对哈萨克斯坦共和国进行国事访问。

这是哈萨克斯坦总统托卡耶夫率政府副总理兼外长特列乌别尔季、努尔苏丹市市长库里吉诺夫等高级官员在机场热情迎接。

新华社记者
姚大伟摄

托卡耶夫总统为习近平主席举行隆重欢迎仪式。这是习近平在托卡耶夫陪同下检阅仪仗队。

新华社记者
岳月伟摄

当地时间9月14日下午,国家主席习近平乘专机抵达努尔苏丹,开始对哈萨克斯坦共和国进行国事访问。习近平主席同托卡耶夫总统举行正式会谈。这是会谈前两国元首合影。

新华社记者
饶爱民摄

当地时间9月14日,国家主席习近平结束对哈萨克斯坦共和国的国事访问,乘专机离开努尔苏丹赴撒马尔罕。这是哈萨克斯坦总统托卡耶夫率政府高级官员到机场送行。

新华社记者
姚大伟摄



新华社努尔苏丹9月14日电(记者倪四义、刘恺)当地时间9月14日下午,国家主席习近平乘专机抵达努尔苏丹,开始对哈萨克斯坦共和国进行国事访问。

哈萨克斯坦总统托卡耶夫率政府副总理兼外长特列乌

别尔季、努尔苏丹市市长库里吉诺夫等高级官员在机场热情迎接。70余名礼兵分列两侧致敬,军乐团奏迎宾号角。两名盛装哈萨克斯坦女青年手捧鲜花,表达对习近平主席的热烈欢迎。

习近平发表书面讲话,代表中国政府和中国人民向哈萨克斯坦政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,中哈两国是山水相连、命运与共的好邻居、好朋友、好伙伴。建交30年来,两国关系实现跨越式发展,达到永久全面战略伙伴

关系的高水平。访问期间,我将同托卡耶夫总统举行会谈,共同擘画中哈全方位合作新蓝图。我相信,这次访问一定会为推动两国共同发展繁荣注入新的强劲动力。

(下转2版)

习近平接受哈萨克斯坦总统托卡耶夫授予“金鹰”勋章

当地时间9月14日下午,国家主席习近平在努尔苏丹总统府接受哈萨克斯坦总统托卡耶夫授予“金鹰”勋章。

新华社记者
饶爱民摄

当地时间9月14日晚,国家主席习近平乘专机抵达撒马尔罕。这是乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫、政府总理阿里波夫、外长诺罗夫、撒马尔罕州州长图尔济莫夫等高级官员在机场热情迎接。

新华社记者
鞠鹏摄

习近平抵达撒马尔罕 开始对乌兹别克斯坦共和国进行国事访问并出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议



新华社努尔苏丹9月14日电(记者张继业、华迪)当地时间9月14日下午,国家主席习近平在努尔苏丹总统府接受哈萨克斯坦总统托卡耶夫授予“金鹰”勋章。

托卡耶夫致授勋辞。托卡耶夫表示,今天,伟大的中国国家主席习近平访问哈萨克斯坦,是哈方的莫大荣幸。(下转3版)

新华社乌兹别克斯坦撒马尔罕9月14日电(记者华、蔡国栋)当地时间9月14日晚,国家主席习近平乘专机抵达撒马尔罕,开始对乌兹别克斯坦共和国进行国事访问并出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议。

乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫、政府总理阿里波夫、外长诺罗夫、撒马尔罕州州长图尔济莫夫等高级官员在机场热情迎接。

(下转3版)